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DOSIA
Odborový svaz pracovníků dopravy, silničního hospodářství a autoopravárenství Čech a Moravy

                      Závodní výbor základní organizace

                                    při DP Ostrava a.s.
                   


Zápis č.  17/2008
Ze zasedání  - 

Závodního výboru Odborové organizace  při DP Ostrava a.s.,
konané dne 08.10.2008.
ZV jednal ve složení  - Bc.Kubíčková Eva,  Jasková Jana, Kamlerová Eva, Maloušová Jana, Mertová Marta, Vozňáková Ivana, Antes Radim, Bc. Fasora Lubomír, Ing.Kudela Zdeněk, Ing.Pokojský Čestmír, Pokorný Ivan, Protivínský Ivo,  Ruprich Martin, Ing. Sporysz Jiří, Večeřa Jaroslav.
Omluveni – Kramoliš Jiří, Sohr Jiří.
ZV byl požádán o souhlas s prováděním audio záznamů ze zasedání, které budou využity pro snazší  a přesnější vyhotovování zápisů z jednání a poté budou vždy vymazány z paměti diktafonu. 
Přijato jednomyslně.
Důležité upozornění: 
-každý ze členů odborové organizace, má nárok na bezplatné právní poradenství ve věci pracovně - právních záležitostí. O toto je však nutno požádat na našem ZV, kde bude žadateli vystavena žádanka, se kterou se obrátí na advokátní kancelář, se kterou je vše nasmlouváno. Lze dohodnout i zastoupení u jiného advokáta, se kterým však nejprve musí náš OS sepsat mandantní smlouvu, na základě které vystaví advokát fakturu za právní služby. 
Jiný způsob není možný! Pokud nebude tento způsob ze strany člena odborů    dodržen, bude si muset toto právní zastoupení uhradit sám, ze svých finančních prostředků!
Takto lze postupovat i u občansko – právních sporů, zde je však bezplatné pouze poradenství. Veškeré další právní úkony (zastoupení, sepsání dohod, smluv, žalob apod.) jsou hrazeny žadatelem, dle ceníku příslušné advokátní kanceláře. 
- Pokud nadřízený pracovník, přidělí svému podřízenému práci, kterou nemá ve své pracovní náplni (není uvedena v katalogu prací pro danou profesi), má pracovník právo tuto práci odmítnout, pokud práce není přidělena nadřízeným pracovníkem  PÍSEMNĚ (v případě pracovního úrazu by tento nemusel být odškodněn, případně by mohla být krácena výše odškodnění)!

ZV projednal:

· Změny termínů zasedání ZV: 


29.10.2008 od 13:00 (v ÚD Martinov), bude jednání ZV + předsedů DV, poté i managementu společnosti;
Jednání ZV 05.11.2008 se přesouvá na 06.11.2008 ve 14:00.

· 06.10.2008 proběhlo jednání, kterého se zúčastnili zástupci odborových organizací dopravců MS kraje(ČSAD Karviná, Havířov, Frýdek-Místek, DP Ostrava a Veolia Ostrava), které se zaměřilo na možnost zapojení se do operačního programu LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚSTNANOST, který je financován z  evropského sociálního fondu.
· 22.10.2008 v 08:00, proběhne jednání smírčí komise ve věci sporu o Porušení povinnosti vyplývající z právních předpisů vztahujících se k zaměstnancem vykonávané práci.  Za ZO se jednání zúčastní: Bc. Kubíčková, p. Řezníčková, Ing. Pokojský a p. Protivínský.
· Návrh ředitele společnosti o prodloužení platnosti stávající KS a to do 31.03.2009.


Návrh byl odůvodněn trvající absenci legislativy upravující vyplácení náhrady mzdy zaměstnancům v pracovní neschopnosti (nemocenská), která je nezbytná pro zformulování příslušné části KS upravující náhradu mzdy zaměstnanců (náš návrh na placení prvních tří dnů PN zaměstnavatelem u první PN v roce) a s ohledem na záměr zaměstnavatele zrušit mzdová a platová pásma u zaměstnanců uvedených v příloze č.1 a 2 platné KS. Nová KS by takto byla uzavřena k 01.04.2009.
ZV se po diskuzi k tomuto návrhu rozhodnul hlasováním, že je ochoten tento návrh  akceptovat pouze za předpokladu, že jednání o mzdové části KS bude vedeno tak, aby mzdy byly navýšeny k 01.01.2009.

Hlasování: Pro - 15,proti - 0, zdržel se - 0. Návrh byl jednomyslně přijat.

Předsedkyně poděkovala p.Jaskové a Bc. Fasorovi za organizaci tenisového turnaje a zároveň navrhla udělit oběma věcný dar ve výši 1.000,-Kč.
Hlasování: Pro - 13,proti - 0, zdržel se - 2. Návrh byl přijat.

Připomínky  Dílenských výborů:

p. Pokorný Ivan – DTO
-na provozovně tramvají Mor. Ostrava jsou potraviny  v automatu na jídlo příliš drahé. Požadují i levnější jídla – bude projednáno s p. Radovskou.
p. Antes Radim – DAH-G
-kde bude na Hranečníku „kulturní místnost“.  Na místě původní se dokončují šatny pro řidiče. Odpověď: bude na starém „Pentagonu“.
p. Večeřa Jaroslav – RS

-žádá o zaslání stanoviska p. Pechance k požadavku ZV na možnost  poskytování pracovní obuvi zn. Prestige pro řidiče MHD. 

p. Fasora Lubomír – DAH

-proč pracující důchodci nedostávají příspěvek zaměstnavatele na penzijní připojištění.

-informoval o připravenosti řidičů na provozovně Hranečník k podpoře kolektivního vyjednávání.

p. Ruprich Martin – DTO –V

-požadavek na zřízení kantýny na provozovně tramvaje Mor.Ostrava.
-požadavek na zvýšení parkovacích míst pro vozidla zaměstnanců  provozovny.

p. Kudela Zdeněk – DTP

-informoval o nevoli na provozovně, která vznikla nesprávnou interpretací (delegátů konference za DTP) konferencí odsouhlaseného návrhu na zrušení rehabilitačních pobytů v Rájeckých Teplicích a zavedení tzv. UNIŠEKU pro všechny zaměstnance společnosti. 

Zaregistrujte se na webových stránkách naší odborové organizace a budete dostávat zprávy o nově umístěných informacích a aktualitách na tomto webu prostřednictvím e-mailu:

www.odborydpo.cz

V Ostravě dne: 09.10.2008

                               Bc. Kubíčková Eva 



            



předsedkyně ZV ZO OS DOSIA

     Zapsal : 






Ivo Protivínský

             





          místopředseda ZV ZO OS DOSIA
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